
Spoštovana državljanka, spoštovani državljan,

čas je, da se izzivov lotimo konkretno in od besed preidemo k dejanjem ter pošteno povemo, kaj in 

kako  bomo  naredili.  Za  uspešen  razvoj  gospodarstva  smo  pripravili  ukrepe,  ki  temeljijo  na 

primerjalnih prednostih Slovenije: na znanju, na delavnosti in na zelenem okolju. 

Podjetij v državni lasti ne bomo prodajali, kajti danes gre za razprodajo najboljših podjetij. Pripravili 

bomo  celovito  strategijo  upravljanja  z  državnim  premoženjem.  Znotraj  strategije  bomo  določili 

strateške  sektorje,  ki  bodo  ostali  v  državni  lasti.  Vsem  podjetjem  bomo  zagotovili  strokovno 

upravljanje  in  ustrezno poslovno okolje  ter  jim tako omogočili  stabilen razvoj.  Državne deleže v 

gospodarskih podjetjih bomo preoblikovali z družbenim lastništvom oz. zadružništvom ter omogočili 

sistematično soudeležbo zaposlenih pri upravljanju in delitvi dobička.

Začeli  bomo z  velikimi  infrastrukturni  projekti,  ki  lahko posredno pomnožijo delovna mesta  in 

dodatno aktivirajo tako javni kot  zasebni  sektor.  Neposredno pomoč bomo namenili  podjetjem,  ki 

imajo tradicijo, trg, razvojne potenciale in nakopičena znanja (kot so: Mura, Cimos, Trimo Trebnje, 

Primorje Ajdovščina, Cestno podjetje Maribor, Tovarna sladkorja Ormož), pa tudi malim in srednjim 

podjetjem s področja kreativnih industrij in tehnologije. Trdno gospodarstvo je edino zagotovilo za 

razvoj vzdržne socialne države in za zagotovitev posameznikove samouresničitve in medgeneracijske 

solidarnosti.

Da  bi  dosegli  omenjene  cilje,  je  ključno,  da  gospodarsko rast  vsako  leto povečamo za  3 do 4 

odstotke  in  da  z  zagotovitvijo  10.000  novih  delovnih  mest  do  konca  leta  2015  spodbudimo 

začetek intenzivnega razvoja. 

Vemo, kako in kdaj se je potrebno in mogoče lotiti posameznih projektov, da bi jih izpeljali. Znamo, 

zmoremo in hočemo. In da je zagon zunanjih trgov prava priložnost za še hitrejši skok naprej.

Ukrepi za razvoj gospodarstva 

1. Infrastruktura in logistika
→ 3. razvojna os: povezava Koroške z Belo krajino (izgradnja tunela med Trbovljami in 
avtocesto); začetek gradnje v 12 mesecih.
→ 3. A razvojna os (Ljubljana–Kočevje–Petrina): začetek gradnje v 12 mesecih.

→ Obnova železniške in cestne infrastrukture s posebnim poudarkom na obnovi državnih 
cest in mostov; začetek gradnje v 12 mesecih. VREDNOST TREH PROJEKTOV JE 1 
MILIJARDA EVROV.
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→ Izgradnja drugega tira Koper–Divača (varstvo,  ekonomičnost);  začetek gradnje  v 9 
mesecih.

→ Razvoj  Luke  Koper  (podaljšanje  obstoječih  pomolov,  izgradnja  tretjega  pomola, 
poglobitev bazenov, ureditev dodatnih skladiščnih površin,  terminala  za tovornjake, dveh 
vhodov (Bertoška in Serminska vpadnica) in ureditev infrastrukture do pristanišča; začetek 
gradnje v 6 mesecih.

→ Energetska prenova – toplotna sanacija stanovanjskih sosesk (50 milijonov evrov v 
letih 2014 in 2015); v 12 mesecih.

→ Izgradnja vodnih zadrževalnikov za omejitev suše v severovzhodni  Sloveniji  in na 

drugih poplavno ogroženih območjih; v roku 18 mesecev. 

2. Energetika
→ Dokončanje  izgradnje  verige  hidroelektrarn  na  Spodnji  Savi  ter  začetek  izgradnje 
hidroelektrarn na Srednji Savi in na Muri; v roku  18 mesecev.

→ Izgradnja malih elektrarn do vključno 50 kW, za katere so razmere v Sloveniji precej 
ugodne tako po naravnih danostih kot tudi v pogledu zakonodaje.

→ Izgradnja vršne elektrarne Kozjak.

→ Zagotovitev strateškega partnerja za Termoelektrarno Trbovlje;  v 4 mesecih.

→ Izkoriščenje  naravnih  obnovljivih  virov  (energetsko  svetovanje  in  podpora 
investicijam).

3. Panoge, vezane na surovine, s katerimi razpolagamo (gradbena industrija, lesnopredelovalni 
centri, kovinska industrija, lahki materiali, električni in optični funkcionalni materiali):

→ Aktiviranje lesnopredelovalnega centra na Kočevskem; v 12 mesecih.

→ Aktiviranje  in  pomoč  pridelovalcem  lesne  biomase  za  pridobivanje  toplotne  in 
električne energije.
→ Odprtje rudnika Brnica; v 12 mesecih.

4. Zeleni turizem (krepitev zdraviliškega/turizma dobrega počutja (wellness) in 'turizma skozi 
vse leto'). 
           Ukrepi:

→ Bolj ciljno trženje ponudbe, pozicioniranje zdravstvenega/wellness turizma v ospredje, 
internacionalizacija ponudbe ter poudarjanje pestrosti naših regij.
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→ Vrnitev višine sredstev za promocijo Slovenije kot turistične destinacije na raven iz leta 
2012. Drugačna delitev sredstev iz naslova turističnih taks: v razmerju 40 % Slovenska 
turistična organizacija in 60 % občine. Turistično takso bomo povišali na 2 €

→ Ponovna vzpostavitev samostojne Slovenske turistične organizacije; v letu 2014.

→ Ureditev letalskih povezav s spodbujanem meddržavnih sporazumov; v letu 2014 in 2015.

5. Prehranska samooskrba, razvoj kmetijstva, razvoj živilskopredelovalne industrije. 
         Ukrepi:

→ Opredelili  bomo  območja  s  primernimi  naravnimi,  energetskimi  ter  infrastrukturnimi 

prednostmi  za  razvoj  kmetijske  panoge  višje  dodane  vrednosti,  kot  je  na  primer  razvoj 

vrtnarstva oz. zelenjadarstva s pomočjo geotermalne vode. Zagotovili bomo podporno okolje 

za razvoj področja pridelave industrijske konoplje. 

→ Vzpostavili bomo t. i. »kratke verige« med pridelovalcem in potrošnikom, ki bodo pozitivno 

vplivale na domačo pridelavo, posledično pa tudi na znižanje cen in večjo potrošnjo.

→ Zagotovili bomo oskrbo vrtcev in šol s slovenskimi prehrambnimi izdelki.

→ Spodbujali bomo povezovanje in specializacijo pridelovalcev hrane. 

→ Razvijali bomo podporno okolje za živilskopredelovalno industrijo.

→ Med prednostne kriterije Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov za oddajo kmetijskih zemljišč 

v najem bomo vključili tudi razširitev obstoječih proizvodnih zmogljivosti, ki pomenijo nova 

delovna mesta.

→ Zmanjševali  bomo prehransko in  cenovno odvisnost:  njivske  površine  je  potrebno najprej 

nameniti za hrano ljudi, nato za krmo in šele nazadnje za proizvodnjo bioloških goriv.

→ Oživili  bomo  podeželje,  zapuščena  področja  in  kmetije  z  ostarelimi  lastniki  s  socialnimi 

programi in novimi delovnimi mesti.

→ Spodbujali bomo vrtičkarstvo v urbanih središčih.

Ukrepi za boljše življenje ljudi

Prihodnost za mlade
     11 konkretnih ukrepov:

→ Uvedba deljenega lastništva stanovanj za mlade družine (po načelu: 60 % posameznik 
osebno, 40 % javni sklad) z možnostjo odkupa prek najemnine.
→ Uvedba možnosti rentnega odkupa stanovanj za starejše in mlade.
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→ Sprostitev praznih stanovanj na trg (iz slabe banke in drugih bank, ki imajo v lasti prazne 
nepremičnine).

→ Izgradnja prehodnih stanovanj za talente na poslovnem področju.
→ Povečanje števila vrtcev (cilj je 90 % vključenost otrok od 3. leta do vstopa v šolo v vrtec, 60 

% vključenost otrok od 1. do 3. leta ter izboljšanje prostorskih razmer). 
→ Uporaba zdrave in lokalno pridelane hrane v šolskih kuhinjah ter poenostavitev postopkov 

naročanja.
→ Brezplačna malica za vse otroke.
→ Brezplačna  šola  v  naravi  za  vse  otroke  (v  organizaciji  Centrov  za  šolske  in  obšolske 

dejavnosti).
→ Znižanje sredstev zasebnim univerzam s 85 % na 75 % in preusmeritev v kakovostni 
razvoj vrhunskih javnih univerz.
→ Ukinitev študentskih servisov in preložitev upravljanja na Zavod za zaposlovanje.
→ Spodbuda podjetnikom in gospodarskim družbam pri podpori študentov (prek davčne 
politike).

→ Izgradnja neprofitnih rentnih stanovanj za mlade in izgradnja študentskega kampusa.
→ Ohranjanje trenda najmanj 2,6% BDP vlaganj iz javnih sredstev za raziskave in razvoj in 

izpeljava Raziskovalne in inovacijske strategije. 

Starejšim prijazna država
7 konkretnih ukrepov:

→ Ob polni pokojninski dobi pokojnina ne sme biti nižja od 60 % povprečne plače.
→ Ob izteku interventnega zakona (2015) se rast pokojnin začne usklajevati z rastjo plač 
in inflacijo.
→ Izravnava izgube pri  pokojninah, nastale z uvedbo Zakona za uravnoteženje javnih 
financ (ZUJF); do leta 2016.
→ Sprejem Zakona o dolgotrajni oskrbi in vzdržnem financiranju dolgotrajne oskrbe.
→ Uveljavitev javno-zasebnega partnerstva pri gradnji oskrbovanih stanovanj.
→ Oblikovanje svetov za vprašanja starejših (znotraj vseh občin).
→ Svetovanje starejšim zaposlenim (po 50. letu) o dodatnem pokojninskem zavarovanju, 
ki jim bo omogočilo varnejšo starost (mesečno v občinah). 

Zdravje za vse
6 konkretnih ukrepov: 
→ Zaposlovanje mladih zdravnikov v zdravstvu na vseh ravneh z zagotavljanjem ustreznega 

splošnega dogovora za vsako leto do sistemske ureditve.
→ Sprejem Zakona o zdravstveni dejavnosti, ki ureja vodenje zdravstvenih ustanov ter 
koncesije in ločitev javnega in zasebnega zdravstva; v 6 mesecih.
→ Sprejem  Zakona  o  zdravstvenem  varstvu  in  zdravstvenem  zavarovanju  (določitev 
košarice pravic); v 12 mesecih.
→ Ureditev javnih naročil v zdravstvu.
→ Centralizirano naročanje v zdravstvu (ugodnejše cene).
→ Povezovanje  sektorskih  politik  (prehranske,  športne,  prometne)  v  zasledovanju 
zdravstvene preventive.
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Ključne vrednote in načela, ki jih zagovarjamo v Pozitivni Sloveniji, so predstavljena v TL PS 

(http://www.pozitivnaslovenija.si/uploads/attachment/Temeljnalistina_Slovenija_2020_1.pdf),

konkretni ukrepi, s katerimi bomo reševali posamezna področja javne uprave, pa v Volilnem 

programu Pozitivne Slovenije 2014.

Pozitivno, Slovenija!
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